MBQOY Hoeoemkyrnbckass couw

[MpesnHTaums

VpOK 10 TEME:
«YMHOKEHHUE YUCEA C PA3HBIMA M OAMHAKOBBIMH 3HAKAMID
6 KAACC.

Yuntenb matemaTuku Bbicwen kateropun ieaHosa C.M.




Llenb ypoKa: cdopmynmposaTth 3aKkoHbI

YMHOXeHUAa 4umcen ¢ pa3HbiMU U OANHAKOBbBIMU
3HaKaMu

3agaym YpoKa: nokasaTb BaXHOCTb

NOHUMAHUSA KaTeropmm xaoc u NopsaoK Ans
dopmmnpoBaHuAa HaBbliKa YMHOXEHUS Yncer C
pa3HbIMMU U OAUHAKOBbLIMU 3HaKaMM.



PasgenuTte npumepbl Ha ABe rpynnbl No
KaKoMy-HMOyaAb NpuHLMNY.

Uncna c pasHbiMu Yucna c oaMHaKOBbLIMM
3HaKamMmu 3HaKaMu
-5x6 -8x(-7)
-0,6x(-0,9)
-0,5x6 -10x11
-11x(-12) 9x(-3)
-9x(-3)
-2,5%0,4 0,7(-8)

Mopapok B npumMmepax HaBenu



YTOObI YMHOXUTbL 2 YMChna

T

C oaMHaKOBbIMM C pasHbiMK
3HaKamu SHakaMu
1.locTaBUTbL 3HaK «+». 1.NocTtaBb 3HAK «-». 2.
2.[NlepeMHOXNTb MOoAYyNU NMepeMHOXUTbL MoAaynu
yucern. yucern.

-23 x (-5)=115 -45 x 2=-90

55 x 2=110 23 x (-3) = -46






[Togymam ewie pas

G




MonozaelLl




2110
15 x(-4)= <= -60
¥ 60



[Toaymau ewe pa3s

—




MoJiodeLl




= 33
T =33

-11 x 3=



[Toaymawu ewe pa3s

G




MonoaeL




-1,5
-5 X 6=

9 x (-3)=
10 x 11=
0,7 x (-8)=
-0,6x(-0,9)=
-1,45 x 0=
-11 x (-12)=

YMHOXeHue
oTpuuaTteribHbIX Yuce
0,54

YMHOXeHue

yucesn C pa3HbiMU 3HaKaMM

-5,6

13,6 120 -110



B Knacce:

Ne 1129 (a; 6) pelwnTb CaMOCTOATESNBHO,
Ne 1129 (B;r) — Ha fOCKe 1 B TeTpaasx.
Ne 1140 (a;6) — pelunTb CaMOCTOATENBHO.



YTO Y3HaNn HOBOro u

yemMy HayvYunucb?



Cnacunbo 3a ypokK

5204

S.s . “w® - -



